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1. Úvod   
 

Študijné centrum BASIC, n.o. (ďalej len nezisková organizácia) vznikla  

zápisom do registra neziskových organizácií  dňa 8.12.2004 pod č. OVVS 

a ŽP-4614/141/2004-NO 

 

Zakladateľ : Eva Eršéková a Martina Slneková 

Lesná 1756, 900 31 Stupava 

IČO: 36 077 895  

DIČ: 2022092270 

      Orgánmi neziskovej organizácie sú Správna rada, ktorá má 3 členov, Riaditeľ 

a Revízor.  

 

Správna rada: 

1. Ing. Ondrej Eršék, bytom Lesná 1756, 900 31 Stupava, r.č. 601031/6301 

2. Lenka Eršéková, bytom Lesná 1756, 900 31 Stupava, r.č.875214/7635  

3. Ondrej Eršék, bytom Lesná 1756, 900 31 Stupava, r.č. 841110/7364 

 

Štatutárnym orgánom neziskovej organizácie je riaditeľ: 

Ing. Eva Eršéková, bytom Lesná 1756, 900 31 Stupava, r.č. 596127/7003 

 

Revízor: Zuzana Ďurkovská, bytom S.H Vajanského 73, 940 74 Nové Zámky,  

                        r.č.625105/6097 

 

V súlade s ustanoveniami § 2 ods. 2 zákona č. 213/1997 Z.z. o neziskových 

organizáciách poskytujúcich všeobecne prospešné služby v znení neskorších 

predpisov sa nezisková organizácia Študijné centrum BASIC zakladá za 

účelom poskytovania všeobecne prospešných služieb so zameraním na 

vzdelávanie, výchovu a rozvoj telesnej kultúry a v súlade so zákonom č. 

386/1997 Z.z. o ďalšom vzdelávaní v znení neskorších predpisov bude 

poskytovať: 

 

a) odborné vzdelávanie a prípravu, ktoré účastníkom umožnia rozširovať, 

prehlbovať alebo obnovovať si vedomosti a zručnosti a získať spôsobilosť na 

vykonávanie činností 

b) osvedčenie o získanom vzdelaní absolventa. 

 

Ďalej bude nezisková organizácia poskytovať aj ďalšie služby – šírenie 

myšlienky efektívneho vzdelávania na všetkých úrovniach spoločnosti 

prostredníctvom rôznych druhov záujmového vzdelávania (najmä školení, 

seminárov a kurzov) v rámci svojich jednotlivo špecificky zameraných 

programov.    
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Správa rada na svojom zasadnutí dňa 12.06.2017 prerokovala a jednohlasne 

schválila Výročnú správu neziskovej organizácie Študijné centrum BASIC, n.o. 

za rok 2016. 
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2. Porovnanie produkcie Študijného centra BASIC 
 

O služby Študijného centra BASIC z roka na rok narastá záujem. Svedčí 

o tom narastajúci počet hodín, ktoré boli venované deťom so študijnými 

problémami. 

 

 
 

Taktiež narastá spokojnosť aj našich zákazníkov.  

Sme veľmi radi, že môžeme pomôcť a že deti, ktoré majú problém čítať a 

učiť sa, odchádzajú od nás s rehabilitovanou schopnosťou  učiť sa a byť 

v škole (vo vzdelávaní) úspešní. 

 

 



Študijné centrum BASIC,n.o.   Lesná 1756, 900 31 Stupava 

 

 6 

3. Výsledky našej práce. 
Vyjadrenia rodičov 

 
Som veľmi spokojná s prístupom a formou výučby. Dodala nám (mne a 

synovi) istotu vo vyjadrovaní. Ľahšie si osvojujeme nové pojmy. Syn do 

centra chodí veľmi rád. Je tu veľmi spokojný. Odbúrava svoju ustráchanosť, 

neistotu a obavu. Veľmi veľa a rýchlo sa naučil z anglického jazyka. 

Matematika a hlavne slovenský jazyk nie sú strašiakom. Rýchlejšie pochopí 

nové zadania úloh. Veľmi, veľmi vyzdvihujem hlavne ľudský a milý 

prístup. Romanka.2.tr. 

 

Jurko je prváčik, podľa slov pani učiteľky v škole žiadne problémy nemá, učí 

sa dobre, patrí k šikovnejším…. 

Napriek tomu, z diktátov sem-tam priniesol i výkričník (viac ako 3 chyby…), 

a pri učení doma a robení úloh odmietal spolupracovať. * 

Po vianočných prázdninách začal zo školy nosiť veľmi zlé známky. Napriek 

tomu pani učiteľka v škole stále problém nevidí. 

Po mesiaci v BASICu sa Jurkovi zlepšil krasopis, znížil počet chýb v 

diktátoch a začína dostávať chuť na čítanie. Stále má problém v 

“prepisovaní z tabule”, ktorý tkvie v jeho nepozornosti a nesústredenosti. 

Rozhodla som sa v BASICu s Jurkom zotrvať. Na každú hodinu sa vyslovene 

teší a pani Anička vie ako ho nakriatnuť aj na veci a úlohy, ktoré mne robiť 

odmieta. Úplne akceptuje jej autoritu. ** 

* niekedy nám úlohy trvali aj 3-4 hodiny 

** úlohy už nerobíme viac ako 1 hodinu 

mamička prváka Jurka 

 

Syn sa pripravuje na ukončenie štúdia. 

Mal veľké problémy s ekonomikou.  

Od doby čo navštevuje BASIC sa zlepšil vo všetkých 

predmetoch.  

Má zodpovednejší prístup k štúdiu.   

Dnes z ekonomiky 1. 

Som veľmi vďačná za profesionálny  prístup.  

Pomohli ste mu nielen s  učením, ale aj s 

prístupom k životu.   

Jedno veľké ďakujem.  

Mama Lukyho. 
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Vyjadrenia detí: 

 
Do BASIC-u som prišla preto, aby som sa zlepšila v 

čítaní a aj som sa zlepšila. Cez víkend sme nemali času 

čítať domácu úlohu, našťastie sme mali čítanie v utorok. 

Čítala som neskoro večer, lebo som mala flautu a domov 

som prišla o šiestej večer. Mali sme čítať o Jánovi 

Palárikovi, no nečítala som to 5x, ako inokedy, ale iba 

1x. 

Keď ma pani učiteľka vyvolala, na otázku som jej 

odpovedala dobre a asi ma tri krát ešte vyvolala, dostala 

som jednotku. 

 

 

 

 

Na hodinách, ktoré ubehli strašne až neuveriteľne 

rýchlo, som sa naučil, ako narábať a aj zábavne 

pracovať s učením.  

Slovenčina ako taká pre mňa bola jedna veľká stopka, 

cez ktorú som sa nevedel prebiť. 

Teraz už viem ako si to učenie zjednodušiť a v prvom 

rade sa naučiť to, čo mám. Filip 20r. 

 

 

 

 

 

Bolo to zo začiatku jednoduché, aspoň to tak vyzeralo, ale žiaľ po čase sa 

moje nedostatky v MATEMATIKE začali prejavovať. 

No, na to tu BASIC je, aby ma to naučil. 

Po väčšine návštev v ňom cítim vo svojej hlave, že mi MATEMATIKA ide 

minimálne o 35% lepšie, ale stále je čo učiť sa. 

Som veľmi vďačný za tento program a za jeho prístup k žiakom, veľmi mi to 

pomáha a aj pomohlo a dúfam, že pomáhať aj bude. 

Vincent, 16 rokov 
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Jedného dňa nám bolo povedané, že naša 

Nikol má dyslexiu a dysgrafiu. Čítanie, 

písanie domácich úloh jej bolo odpornejšie. 

Slovenský jazyk končil pravidelne odhodený 

v kúte a nechcela o ňom počuť. Večný krik, 

nervozita, podráždenosť, nezáujem o tento 

predmet, plač z písomiek a diktátov. Učenie 

nám trvalo veľmi dlho. Bola som z toho 

nešťastná a hľadala som rýchlo pomoc. 

O centre BASIC som sa dozvedela z internetu. 

Neváhala som  a hneď som si dohodla úvodný 

pohovor.  

Už po prvej návšteve som bola milo 

prekvapená. Dohodli sa stretnutia a Nikol 

začala navštevovať 2 niekedy 3 krát do týždňa centrum. Už po prvom sedení 

sa Nikol tešila na ďalšie.  

Snažila som sa nepýtať, ako sa jej páči, čo robia, ako to prebieha, či bola 

v pohode… No po prvej hodine mi sama  začala rozprávať, čo robia. Tešila 

som sa ako mi to všetko popisovala s takým nadšením a radosťou. 

„MAMI SUPER, pomôže mi to, NAUČÍM SA.“ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Študijné centrum BASIC,n.o.   Lesná 1756, 900 31 Stupava 

 

 9 

4. Bezplatné prednášky: „Aby učenie nebolo mučenie.“ 

 
Zo skúseností vieme, že  pomôcť dieťaťu s učením nestačí. Dieťa potrebuje 

rodiča, ktorý chápe prečo sa jeho dieťaťu v škole nedarí a ako sa to dá 

napraviť. Kvôli tomu už 11 rokov robíme bezplatné prednášky pre 

dospelých, prevažne pre rodičov.  

Rodičia z nich odchádzajú s návodom, ako sa učiť s deťmi. 

 

V roku 2016 sme urobili 50 bezplatných prednášok a absolvovalo ich 300 

rodičov a vzdelávateľov. 

Termíny a miesta prednášok sú vždy zverejnené minimálne 1-2 mesiace 

dopredu na našej stránke  www.centrumbasic.sk 

 

Vyjadrenia k prednáške: 

 

Veľmi dobré, praktické, jednoducho vysvetlené, zaujímavé,  

odporúčam aj  pre pedagógov, rodičov. špec. pedagóg Zvolen 

 

Dozvedela som sa odpoveď na svoju otázku, prečo sa synovi nechce učiť. 

Rada by som s ním prišla na konzultáciu  E.Č. 

 

Bola som zvedavá, kto ste, čo a ako robíte. Prednáška bola BASIC- všetko 

som pochopila metóda učenia ma zaujala a som príjemne prekvapená, že 

existuje spôsob, ako naučiť deti , aj nás dospelých ako sa učiť. Príjemná, 

milá a vzdelaná prednášajúca, príjemná atmosféra. Ďakujem.  P.S vaše 

metódy budem šíriť ďalej.  J.D. 

 

Stretnutie vnímam veľmi pozitívne. Príjemná atmosféra. Prezentácia   

obsahovo splnila hlavné body stretnutia. Dostala som odpovede na otázky. 

Vnímam proces učenia v inom svetle, odnášam si zopár tipov, trikov do 

vyučovacieho procesu a určite by som odporučila všetkým rodičom. J.V / 

riaditeľka ZŠ/. 

 

Dostala som odpovede na moje otázky, ktoré určite využijem pri svojej práci 

s deťmi. Bolo to poučné, inšpirujúce a veľmi zaujímavé. S.Ž. 

 

Naučila som sa, ako sa mám začať učiť s dieťaťom. Že ho mám nechať 

najprv  sa vyrozprávať, čo bolo v škole a potom začať. A zastavovať sa 

hneď, ako začne mať nezáujem. 

Ďakujem za všetko J  / vidíme sa v pondelok/ . Z.S. 

 

 

http://www.centrumbasic.sk/
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5.  BASIC radí a vzdeláva verejnosť 
O študijných centrách BASIC sa dozvedelo celé Slovensko v Dámskom 

klube v RTVS. 

 

Tri razy sme prijali pozvanie pani Ivety Malachovskej a Dana Horáková 

prezentovala v priamom prenose Študijnú technológiu a jej prínos pre 

efektívne učenie. 

 

 
 

O dôležitosti čítania a aj o 

tom, ako možno pomôcť tým, 

ktorým čítanie robí problémy 

sme hovorili na tlačovej 

konferencii spoločnosti T-

com, ktorá sa uskutočnila v 

priestoroch nášho BASICu. 

 

 
 

 

 

Uverejnili sme 6 článkov a množstvom rád v slovenskej tlači. 

Pravidelným dopĺňaním vyjadrení čo naši študenti a ich rodičia hovoria o našej 

práci ich informujeme s ktorým problémami sa deti stretávajú a čo všetko sa dá 

našou metódou riešiť.  
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6. Iné aktivity 

- Tábory 

 

 

- Semináre o Študijnej technológii  

 

- Oslavy,  párty a Vianoce v BASICu  

 

 

 

 

 

 

- Projekt matematika - ukončenie druhej a tretej úrovne. 

 



Študijné centrum BASIC,n.o.   Lesná 1756, 900 31 Stupava 

 

 12 

7. Ročná účtovná utávierka 
 

V súlade s § 4 ods. 2 zákona č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve v platnom znení Študijné 

centrum BASIC, n.o. účtuje v sústave jednoduchého účtovníctva.  

 

Výkaz o príjmoch a výdavkoch, ako aj Výkaz o majetku a záväzkoch sú prílohou výročnej 

správy a sú uložené na portáli Finančnej správy ako samostatná príloha. 

        

Výrok audítora k ročnej účtovnej uzávierke: 
Výročnú správu nebolo potrebné overovať audítorom. 

 

Účtovníctvo organizácie bolo založené 08.12.2004 a riadilo sa podľa základnej právnej normy 

zákona č.431/2002 Z.z. o účtovníctve a podľa opatrenia MF SR č.22505/2002-92 a ďalších 

následne súvisiacich predpisov v tejto oblasti.  

 

Prehľad príjmov a výdajov v textovej forme: 
Príjmy za rok 2016 
 

Z darov a príspevkov:               0,00 

Z podielu zaplatenej dane z príjmov:             0,00 

Z poskytovania služieb a predaja vlastných výrobkov:   11241,39 

Z členských príspevkov                                                            3300,00 

Ostatné:                  0,12 

Príjmy spolu:          14541,51 

 

Výdavky za rok 2016 

Prevádzková réžia:        21262,11   

Ostatné                 0,00 

Výdavky spolu:         21262,11    

 

Konečný zostatok k 31.12.2016            

Príjmy          14541,51 

Výdaje          21262,11 

Zostatok           -6720,60 

 

Zmeny v zložení orgánov neziskovej organizácie 
V sledovanom období nedošlo k žiadnym zmenám  zložení orgánov neziskovej organizácie. 

 

Ďalšie údaje o neziskovej organizácii 

Správna rada neurčila žiadne ďalšie údaje o neziskovej organizácii na zverejnenie. 

Vyjadrenie revízora 
Revízor skontroloval hospodárenie neziskovej organizácie Študijné centrum BASIC, n.o. 

a nemá k nemu žiadne pripomienky. 

 

______________________________ 

Eva Eršéková, zakladateľ a riaditeľ 

Študijné centrum BASIC, n.o 


